



СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Сегодня в номере

<i>Person of a week</i>	1
<i>Мой отряд: «Шухер»</i>	2
<i>Мой отряд: «Bzzzzzz»</i>	2
<i>Мой отряд: «4дв»</i>	3
<i>Мой отряд: «Арбусто»</i>	3
<i>Ролевой мастер-класс</i>	3
<i>Life is full of emotions</i>	4
<i>Прогулка</i>	5
<i>ТОМ-2004: auto-party</i>	6

День Страхов



Распорядок дня

9.00 - подъем,
9.15 - зарядка,
9.30 - завтрак,
10.00 - линейка,
10.20 - прогулка (соцопрос),
12.30 - оформление результатов,
13.00 - линейка,
13.10 - гостиные (1,2 периоды),
14.00 - обед,
14.50 - гостиные (3 период),
15.10 - диспут,
15.50 - подготовка БТД,
17.00 - показ БТД,
18.00 - ужин,
18.30 - отрядные свечки,
20.00 - общая свечка,
21.00 - оформление заборов,
22.00 - ВЛГ,
22.30 - отбой

Person of a week



Привет всем! Я командир этого сбора - Аня Годунова - хочу рассказать вам, какого быть командром сбора. Хуже наказания в жизни нет!!! Во-первых, вы должны придумать и разработать

все дни вместе с группой организаторов, потом сделать так, чтобы комиссары остались довольны этими днями, далее воплотить эти дни в жизнь, то есть, найти ответственных за них. И еще куча

другой сути. Потом, уже когда вы приезжаете на место сбора, оказывается, что ничего еще до конца не готово, или надо все придумывать заново. И если хоть что-нибудь будет не сделано - это, конечно же, вина команда сбора, если кто-нибудь что-нибудь не может найти - в этом вина команда сбора. Все пытаются по максимуму свалить на вас все дела. Быть ответственным за ключи от отрядных, за посуду в столовой, за костюмы, за вымпел, за эмблему, за значки, за еду, за Галю Гаврилейко, за все, все, все - дело команда сбора! Этого я никак не ожидала. У меня сейчас только самые плохие впечатления от этого сбора. Вначале вы можете просить кого-нибудь вам помочь, и он согласится, но когда окажется, что вы просите его уже не в первый раз, то лучше отказаться от своей просьбы и сделать все самой. С этим я сталкиваюсь все чаще и чаще под конец сбора. Я молю Бога, чтобы все поскорей закончились!!! Неужели никому ничего от меня нужно не будет?! До того, как решат, что статью надо удалить, чтобы никто не увидел этой ужасной правды от Ани Годуновой, её хоть кто-нибудь прочитает, и, может быть, поймет меня, и хоть капельку поможет собраться с силами на последний день

Аня Годунова

Мой отряд: «Шухер»

Отряд у нас очень дружный. Но нельзя сказать, что мы не ссоримся. Мы работаем и работаем. Но у нас не всегда получается сделать так, как мы хотим (виной всему - усталость).

А теперь, про сам отряд: в наш отряд входит 13 человек, включая инструктора отряда Оксану Самойленко. Мы назывались «Шухер» (не знаю почему так, но мне нравится). Мы привыкли ко всем трудностям, но что-то нам всегда пытаются помешать. В основном, мешает нам время (а иногда - лень). В общем, весь лагерь неплохо работает вместе. Но наш отряд мне нравится больше всего. У нас много в команде недостатков, если посмотреть на каждого человека по отдельности, но если посмотреть на весь наш отряд вместе взятый, то мы непобедимы!

Наш лагерь уже подходит к концу, а мы все так же дружно работаем, как и раньше, и стараемся быть лучшими. Спим мы, «как убитые» - к нам заходят всего по 7 раз за ночь.

Утром бодро идем на зарядку, а потом без перерыва сразу к заданиям.

Вот, например, Даша Круглова - всегда бодрая, командующая девушка. Быков Александр - парень, любящий хорошие идеи и посмеяться. Сразу по этим людям можно понять основу нашего отряда. У нас много других хороших людей в отряде. Вот, Настя Апухтина, держит весь наш отряд (хоть, наверное, устает больше всех). Я скажу, не ожидал таких дружных отношений внутри отряда между школами №45 и 518. В первый день мы быстро показали, на что мы способны. За очень короткое время, мы поставили совсем неплохую сценку. Или на день спорта, например, мы сделали очень неплохую игру. Мы делали ее все вместе и дружно и, можно сказать, придумали ее на «отлично». Наш отряд никогда не опаздывает. Да и вообще, приходим мы всегда первыми (за исключением одного случая). Петя Писнячевский - отличный ДК. Вот он как раз и следит за тем, чтобы никто из нас не опаздывал, и еще: он всегда стремится к лучшему. Обстановка у



нас накаляется, когда у нас не хватает времени. С нуля за 15 минут мы успевали поставить и обыграть БТД, и у нас еще оставалось время.

Мила Андреева - очень ответственный человек, она всегда всем помогает и не допускает недочетов. Если нам кто-то захочет перечить, то мы всех порвем, но, однако, мы остаемся неагрессивными. Саша Ракитин всегда предлагает идеи и практически все они хорошие. И все же, хотя он младше всех у нас в отряде, он нам всегда помогает. Это еще одно подтверждение того, что мы очень дружная команда. Дарья Ковалевич, если посмотреть на нее с одной стороны, всегда незаметная и тихая, но если с другой - то она всегда все делает, и у нее все очень быстро получается. Мы всегда «Шухерим» и продвигаемся вперед. Дуня Казимирова - очень интересная девушка, предлагающая самые

интересные идеи. Наш «Шухер» имеет 2 значения. Мамедова Азиза - она всегда все делает, даже когда делать уже нечего. Она тоже стремится к совершенству. «Шухер» не отдыхает (кроме ночи)! Овидиенко Алина - очень веселая девушка, старающаяся не грустить и любящая поговорить. Уже мы точно знаем, что наш отряд не простой. С Дашей Башкировой очень интересно поговорить, и она хочет, чтобы наш отряд был лучшим. Да, теперь можно сказать, что наш отряд супер, но чего то не хватает... И, наконец, Самойленко Оксана. Она уходит неизвестно куда и возвращается поздно ночью, больше о ней ничего неизвестно (шутка). На самом деле, она всегда поможет и покомандует нашим отрядом. Отряд у нас очень хороший и мы самые дружные!!!

Ваня Гусаров

Мой отряд: «Bzzzzzz»

Bzzz... С чем у вас ассоциируется этот звук? У меня - с жужжанием пчел...

Наш отряд назывался «Bzzz» неожиданно для всех. Но, с течением времени, я начала понимать, что это название нам действительно подходит. «Почему?», - спросите вы у меня. Да потому что у нас все любят работать, как самые настоящие пчелы. Взять, например, Никиту. Идеи из него так и сыплются... То же самое можно сказать и про Сашу. Она всегда в движении. Вика - ответственный человек. Сказано - сделано. Главное преимущество

Даши - умение радоваться жизни в любых ситуациях. Зато самый спокойный человек в нашем отряде, я считаю, Лёня. Умение держать себя в руках очень помогает. Ира - самый младший человек в нашем отряде, но это не мешает ей играть в сценках, делать газеты, участвовать во всех мероприятиях наряду со всеми. Целеустремленность Кати вносит в наш отряд изюминку. Ася... Ася очень помогает отряду, участвует во всех мероприятиях. Это так здорово! Полина, мне кажется, очень аккуратный человек. С ней у нас всегда порядок. А без Дениса мы про-

сто не смогли бы жить (условно). Его шутки действительно клевые. Маша - самый загадочный человек в отряде. Никогда не знаешь, что она предпримет в следующую секунду. Наконец, у нас классные инструктора: Гриша и Ира. С ними всегда и везде интересно. Они всегда во всем помогут. Аля - это я.

Если соединить всё это вместе, то получится суперский отряд «Bzzz...». Как вы уже поняли, каждый человек из нашего отряда по-своему хорош. Можете быть уверены, что в случае беды мы вас не бросим.

Аля Чечеткина

Мой отряд: «4дв»



Когда мы приехали на сбор, у нас было много мыслей: «У кого мы в отряде? Хотется быть у того или у этого?» Но затем нам сказали, что мы у Маши Бабушкиной и Лиды Стефановой. Поначалу мы думали, что отряд совсем не организован, и это совсем не тот отряд, которому мы посвятили бы целых 4 дня общения и командной согласованности.

Но как только минула первая ночь, мы поняли, что отряд у нас лучший на этом сборе. И мы будем лучшие. Может, по нашим БТД это

и не видно, но душа отряда присутствует. А это – главное. Иногда бывают негодования, разочарования, но их настолько мало и они настолько незначительны, что мы просто не обращаем на них внимания. Говорить о каждом по отдельности мы не будем, ведь у каждого есть свои недостатки и достоинства. Зато, когда мы вместе, недостатки каждого исчезают. В общем, спасибо за такое хорошее распределение по отрядам!

Люся Булавинцева и Кудрина Катя

Мой отряд: «Арбусто»

Очень хочу разъяснить, что наше название никак не связано с арбузами. На самом деле, так была названа компания, учрежденная Дж. Бушом младшим в середине девяностых. Назвались мы так просто потому, что название нам понравилось и было довольно-таки оригинальным. Все, с названием разобрались, теперь о составе отряда.

Пойдем по порядку (только не знаю по какому...):

Назигуль С. – она очень творческая личность, которая никак не

может ни с чем согласиться.

Марго (просто Марго) – человек интересный, хоть и скромный. Она всегда сидит в углу и чем-то занимается.

Андрей М. – ему всегда на ум приходят бешено прикольные идеи, и это круто!!!

Юля С. – сочетание мозгов и умения в нужный момент говорить нужное.

Габриэль Ш. – оригинальный придумщик идей.

Даша ??? – она любит рисовать, и это прикольно.

Саша З.- ему десять лет, он еще немного застенчивый, но я думаю, что он себя покажет.

Ира К.– она очень любит поболтать, и это иногда раздражает.

Оля П. – она тихая

Лена Габер – просто лена.

Вася Р. – Он маленький. Он хорошеный. Он умненький. Он Вася.

Вот собственно и все! А то, что наш отряд – самый лучший и так понятно!

Отряд «Арбусто»

Ролевой мастер-класс

Наш осенний сбор вчера пополнился очередной ролевой игрой. Такого типа игры проводятся на каждом сборе, а также в лагерях. Готовить такую игру – очень сложное, но весьма интересное занятие. Лагерные игры отличаются своей масштабностью, проводятся на большой, практически неограниченной территории, в ней принимает участие огромное количество людей. «Сборные» же игры все проводятся в один день и, традиционно, проходят внутри школы. Казалось бы, подготовить такую игру куда проще лагерной. Однако, это далеко не так.

Подготовка любой игры, как это ни странно, начинается с идеи. Когда после изнурительных дней и бессонных ночей идея всё-таки приходит, она тщательно обдумывается и, чаще всего, бывает отвергнута по той или иной причине. И тут играют важную роль ограничения, которые нам «выдвигают» сбор. Например,

идея не вписывается в один день. Или попросту не хватит места её реализовать. Если же игра «подходит» нам по этим параметрам, всегда ставится вопрос о её полезности: не является ли игра повторением чего-то старого, научит ли она нас чему-нибудь новому. Не стоит забывать и о педагогической цели. Наверняка все те, кто хоть когда-нибудь ездил на сбор организатором, прекрасно помнят, что каждый тематический день должен научить нас чему-либо новому. Ролевая игра, в этом плане, не является исключением.

После нахождения наиболее удачной идеи, следует глубокая отработка. Все это продолжается приблизительно недели 3-4 до педсовета перед сбором, после чего начинается настоящая работа: Валгаев шутит шутки, предусмотрительно надев шлем, Князев беленится по каждому поводу, ну, а остальные усердно делают вид, что готовят игру. Так про-

исходило и на этот раз. Пока не пришли Петя, Маша и Калугин. «Фортуна!» - радуется Валгаев. «Кажется, мы спасены!». За этим следует очередная бессонная ночь, но на этот раз она длится бесконечно долго. Бесчисленное количество отброшенных идей, кипы исписанной бумаги, литры кофе и опухшие лица поутру. Несмотря на все это, сборные ролевые игры, как правило, проходят. Успешно, или нет – всегда по-разному. Ошибки и недочеты мы аккуратно записываем и пытаемся не допустить их, или как-то исправить в последующих играх.

Вот, в принципе, и все премудрости. Вкратце. Дабы не загружать Вас порядком создания ролевой игры, классификацией и т.д.

С вопросами и предложениями обращаться к журнальному офицеру отряда «Fauler» Седову Вове.

Fauler

Life is full of emotions...



Они хотят всего лишь по-
есть... Но, видно, по-разному...

Весёлая прогулка или "Рота, шагом марш!"



Давайте поговорим о важном - о пользе (и о вреде) прогулок на свежем воздухе (а особенно вблизи военной части). Полдвенадцатого, а народ до сих пор не удосужился передислоцироваться в холл первого этажа, т.к. увлёкся интересным содержанием кругосветки. Однако, когда я только успел заскучать (глупый я был, право, не знал, что дальше будет), неожиданно предо мной возникли все отряды в полном составе. Собрались, оделись, вышли на улицу. Тут каждый отряд пошёл в своём направлении, попутно опрашивая каждого встречного-поперечного по поводу его страхов, дабы лучше узнать, чего же больше всего боятся люди. Итак, я пошёл вместе с отрядом Гриши Рождественского и Иры Садковой. В качестве элитного VIP-охранника, дабы геройски защищать детей во имя добра и галактической справедливости, Масал бодро шагал за ручку с самыми младшими из всех. Дружно решили направить свои стопы в сторону кинотеатра "Пять звёзд". Прогулка, как прогулка: дышим воздухом, ходим-бродим, опрашиваем, фотографируем и проч., и проч. Да не тут-то было, надо же было случиться так, что мы пошли через близлежащую воинскую часть. Внезапно, один из караульных солдат неожиданно узрел, что какой-то субъект в наглую фо-

явно делались не по доброте сердечной, что вряд ли грозило хорошим продолжением этой истории для горе-фотографа. Но тут на помощь обиженному и обездоленному пришел Масал, чём привёл солдата в зверский испуг. Однако, героизм Масала не произвёл должного панического страха на караульного, который настойчиво продолжал требовать, чтобы мы прошли с ним. Чем бы дитя не тешлось, лишь бы не вешалось, а посему мы исполнили жалобную просьбу караульного и прошли с ним на КПП. Там началась жуткая волокита: каждый из караульных посыпал за другими караульными и все не знали, что делать и ломали свои головы в попытках решить эту неразрешимую головоломку. В итоге, они всё звонили, звонили и, наконец, дозвонились до того, что никому, собственно, и не дозвонились. Почесав затылок, они порешили на том, чтобы отпустить военноплен-



тографирует здание казармы. Конечно, он решил его задержать, и, конечно, ему было сугубо по барабану, что попавшийся в поле его параноидального зрения юноша снимал как раз не здание "охраняемой" им засекреченной территории военного объекта, а детей, делавших соцопрос. В общем, дело пахло керосином, так как настойчивые просьбы солдата

ных, обвиняемых в военном шпионаже и попытке террористического акта. Понимавший вновь запах свежего воздуха, фотограф и Масал обнаружили, что отряд, с которым они шли, смылся в неизвестном на тот момент направлении. Но это уже другая история...

Приключение на вручении

Итак, дорогие островитяне, поведаю вам очень интересную историю. Дело было 3 ноября, вечером, «в Кузьминках, их было семеро». Значит, подходит ко мне Виталик и говорит, мне нужен Копылов Пётр и Маша Бабушкина. Как говорится, делать было нечего, пришлось отдуваться и за Копылова, и за Бабушкину, в связи с их отсутствием. Маша Бабушкина была номинирована на почётную грамоту "За отличную работу и активное участие в жизни трудового объединения молодёжи летом 2004 года", а Копылов Петя на номинацию "Лучший бригадир". Вернёмся к тому, что мне говорил Виталик. «Серёг, значит ты - Копылов Петя - лучший бригадир от "Острова Сокровищ", тебе надо просто выйти и получить приз, без всяких речей». Всё было хорошо, мы с Машей (Яся Васина исполняла роль Маши Бабушкиной) получили кубок и диплом "За актив-



ную работу трудового объединения молодёжи города Москвы летом 2004 года". Далее выступала группа "Фабрика". А сейчас будет кульминация...

Дело обстояло так: началось вручение номинации "Лучшие бригадиры". Поясняю, от каждой организации - по одному кандидату, и, как вы понимаете, от организации "Остров Сокровищ" был Копылов Петя. Так вот, нашу организацию назвали первой. Конечно, чтоб не заставлять публику ждать, я сразу пошёл на сцену. Вышел. Стою. Такой думаю, типа, сейчас выйдут мои ровесники, ну, может, пара-тройка людей в возрасте. Готовьтесь к самому интересному господа читатели, лед тронулся. Первым был молодой человек лет 30, вторым - чуть-чуть по старше, третьим - ещё старше, четвертым - священник, пятой оказалось женщина лет сорока пяти, и, наконец, шестым был мужчина в военной форме... Ужас, всем этим людям, я по плечу ростом, приятного мало, на серёзного человека я не похож, улыбка "Голливуд отдыхает", волосы до пупа, всё позор. Как вы думаете, каково? Это просто неописуемые ощущения, которые я испытал...

Стою, не понимаю, в чём дело, вроде должны быть ровесники, понимаю, навер-

ное, опять ложа, типа, вышли начальники лагерей, тут мне вручают «Благодарность» как лучшему бригадиру. Всё, в голове коллапс, т.е. ничего не понимаю. Так, пытаюсь собраться... Вдруг, после моих, уже потерянных мыслей, говорят: « большое спасибо за то, что вы пришли, желаем всего, всего». Сошел со сцены и подхожу к Виталику, отдаю благодарность, и открываю коробку с подарком, в ней лежит хрустальная статуэтка с надписью "Руководитель ТОМ 2004 года". В этот момент я понимаю, в чем дело, оказалось, что это были действительно директора детских организаций.

После моего выступления было награждение префектов районов, а потом выступила группа "Динамит", с семью песнями.

Ясе, повезло гораздо больше, чем мне, у неё не было никаких проблем. Вышла, получила, ушла.

Еще выступила группа "Без фильтра", а потом любимец всех девочек, Дима Билан. Но этого мы уже не слышали, надо было ехать в школу на сбор. Вот, как это было.

Zub

Выпуск готовили

Статьи

Анна Годунова,

Сергей Масалов,

Константин Никулин, Иван Гусаров,

Людмила Булавинцева, Екатерина Кудрина

Аля Чечеткина,

Фотографии

Константин Никулин

Корректура

Юрий Князев

Обработка графики

Юрий Князев

Верстка

Юрий Князев

Дмитрий Куликов